



涉县交巡警及时消除安全隐患

河北法制报讯(苗文金 石继芳)8月14日,邯郸市交巡警支队涉县大队更乐中队执勤民警在辖区巡逻时,发现一辆轻型普通货车涉嫌违法载人,遂指挥该车靠边停车。经查,该车核载5人,实载12人(驾驶室1人,后车厢11人)。随后,民警对驾驶人焦某某及乘车人进行了安全教育,并责令焦某某对违法载人

员进行卸客转载,及时消除了一起安全隐患。同时,根据道路交通安全法等相关法律法规,民警对驾驶人违反规定载客的违法行为处以驾驶证记3分、罚款1000元的处罚。自夏季治安打击整治“百日行动”开展以来,该大队进一步加强了农村地区交通安全管控,及时消除安全隐患,守护群众平安出行。

隆尧警方“扫黄打非”宣传进社区

河北法制报讯(杨立超)为进一步净化社区文化环境,树立健康向上的社会风尚,日前,隆尧县公安局城关派出所和隆尧县柴荣社区联合开展了“扫黄打非”宣传进社区活动。活动中,公安民警、社区干部与志愿者向广

大居民发放宣传资料,介绍“黄”“非”现象的表现形式及社会危害,现场解答群众咨询,增强群众对“扫黄打非”工作的认知程度,引导大家共同抵制各种“黄”“非”现象,拒绝有害思想和低俗文化侵蚀,构建文明健康、和谐社会。

泊头交警一小时查获两辆超员面包车

河北法制报讯(孙甜甜)8月16日,泊头市公安局交警大队北环中队在二小时内查处两起面包车超员违法行为。当天,北环中队民警在辖区道路对面包车交通违法行为进行查缉。5时30分,一辆小型面包车通过齐桥镇道路时,民警透过车窗隐约发现车内密密麻麻坐满了人,立即上前示意驾驶人靠边停车接受检

查。经检查,发现该车核载8人,实载16人,超员8人。无独有偶,6时左右,中队民警在文庙村道路又查到一辆超员小型面包车,该车核载7人,实载14人,超员7人。据驾驶人称,两辆车上拉的都是去附近工厂上班的人。民警现场对驾驶人和车内乘客进行了道路交通安全法律法规宣传教育,并对驾驶人依法作出处罚。

赞皇交警锲而不舍破获肇逃案

河北法制报讯(许海义)8月9日20时许,在033省道赞皇县见守村西道口处,发生一起交通事故,肇事车辆逃逸。赞皇县公安局交警大队事故科民警经调取现场公共视频,确定肇事车辆为一辆逆行的电动三轮车。由于事故发生时正在下雨,现场痕迹模糊,

给案件侦破带来了很大难度。但办案民警没有气馁,经过连续3天的摸排取证,在8月13日锁定肇事车辆及肇事者。在证据面前,电动三轮车驾驶人李某交代了肇事逃逸的全过程。8月15日,伤者家属将一面锦旗送到办案民警手中,感激之情溢于言表。

宁晋交警送宣传交通安全电影进社区

河北法制报讯(李东海)一块幕布,几米电缆线,灯光电演绎,将交通安全知识传入群众心中。8月18日晚,在宁晋集团第二生活区健身广场上,一场别开生面的交通安全宣传活动正在如火如荼地进行。宁晋县公安局交警大队宣传民警联合东城

社区,通过播放精心制作的根据农村易发交通事故案例制作的情景剧,开展趣味横生的有奖问答等形式,从出行注意事项等方面入手,深入浅出地宣传交通安全知识,传播文明交通意识。现场群众反响热烈,宣传活动收到良好的社会效果。

港航公安多警种展开联合检查

拧紧危化品运输“安全阀”

河北法制报讯(翟玉佳)“危险化学品运输车辆堪称移动的炸弹,一个极小的安全隐患,都可能酿成不可挽回的悲剧,车辆侧翻、起火爆炸、危化品泄漏、人员伤亡等等……危化品运输车辆一直以来都是我们重点关注的风险隐患对象。”8月17日15时许,正在辖区秦皇岛路联合检查危化品运输车辆的秦皇岛市公安局港航公安局治安支队政委张卫国如是说。

当日,秦皇岛市公安局港航公安局创新启动“交警+治安”联合检查模式,最大限度查处问题,挖出风险,加大危化品运输车辆管控力度,持续营造夏季治安打击整治

“百日行动”期间安全畅通的道路交通环境。

多警种联合检查,拧紧危化品运输车辆“安全阀”。在当日的行动中,该局治安支队、交通支队、水陆特巡警支队、船舶航标安全保卫支队以及东港一区治安派出所、东港二区治安派出所等6家单位联合出动16名警力,采取定点设卡和巡逻管控的方式,对港区危险化学品运输车辆进行突击检查。重点检查危化品运输车辆驾驶员的危化品运输从业资格、通行证及押运员资质,检查车辆外观标识、警示标志、灯具、车身反光标识等是否符合《机动车运行安全技

术条件》的规范要求,严查超速行驶、疲劳驾驶、不按规定时间和线路行驶、沿途非法装卸危化品等交通违法行为,做到对危化品运输车辆“逢车必查”,发现一起,查纠一起,整改一起。

以查促改抓源头,打好危化品运输企业“预防针”。针对夏季高温、危化品运输安全隐患突出的特点,港航公安民警深入秦皇岛瑞启运输有限公司、秦皇岛东方石油有限公司等危化品运输企业,检查企业内部安全管理制度落实情况,督促企业落实交通安全主体责任和源头监管责任,抽查企业运输车辆安全性能、营运资质及车辆动态监管

平台运行、车辆安全紧急切断装置配备等情况。结合危化品运输车辆驾驶人常见的交通违法行为,提醒广大驾驶人深刻吸取教训,摒弃交通陋习,切实筑牢危化品运输交通安全防线。

此次联合检查行动,共排查危化品运输企业3家,检查各类危险化学品运输车辆47台次,发放宣传资料100余份,受教育驾驶员达200余人次,对存在“危险品”标识不全、车载灭火器老化等隐患问题的7台车辆进行了现场整改,向某危化品运输企业下达了《道路交通安全隐患整改通知书》。

发生事故未按规定摆放警告标志

高速交警衡水大队依法处罚违规司机

河北法制报讯(谢桥春)在高速公路上发生事故后,未按规定摆放警告标志,导致险象环生。日前,高速交警衡水大队依法对一名驾驶人作出了处罚。

8月12日下午,在大广高速北京方向1618公里附近,一辆京P牌照的小轿车突然撞击中央护栏,而后斜停在第二、三车道分道线上。事故发生后,小轿车打开双闪,驾驶员下车后,从后备箱拿出一包行李放到车后约10余米远处,车上另外几名乘客下车跑到应急车道内,其中一名男

童还不时走动。在此期间,后方来车纷纷减速避让,险象环生,先后有3辆大型货车从该车右侧车道贴身而过,其中一辆大货车险些追尾碰撞到事故车辆。

高速交警衡水大队民警接到报警后,立即赶到现场,正确摆放警告标志后,展开调查询问。由于小轿车经碰撞后左前轮胎掉落,民警通知清障施救单位前来救援。

当交警询问事故原因时,驾驶人蔡某含糊其词。这时,那名男童告诉民警,他爸爸有精神方

面的疾病,叔叔爷爷蔡某驾车带爸爸去北京看病,途中爸爸突然发病抢夺方向盘,导致车辆撞上了护栏。

民警提示驾驶人蔡某在高速公路上发生事故后,应按规定摆放警告标志,并将当时路面公共视频监控给他看。看到那些危险的画面,蔡某直呼后怕。民警依法对蔡某作出处罚后,鉴于车上人员着急看病赶路,遂启动“快清快撤快处快赔”程序,用警车将他们带到大队,留下蔡某处理事故,安排车辆送其余人进京。



8月17日,海兴县公安交警大队宣教中队民警联合当地镇政府工作人员走进辖区企业,开展安全守护行动。民警围绕“一盔一带”安全守护行动的内容、开展的意义,结合《河北省电动自行车管理条例》,以及近期发生在辖区的典型事故案例,向职工进行了深入细致的讲解,并手把手教职工怎样在手机上申领电动车号牌。图为交警教企业职工怎样申领电动车号牌。

李乐乐 贾宏晔 摄

邢台信都警方破获一起利用“GOIP”诈骗案

河北法制报讯(周照田)夏季治安打击整治“百日行动”开展以来,邢台市公安局信都分局坚持以打击辖区涉诈人员和窝点,整治黑灰产业链条为重要抓手,对各类涉诈线索开展深度摸排研判,坚决铲除电信网络诈骗犯罪土壤,净化社会环境。近日,经精准研判,迅速出击,该局刑侦大队破获一起利用“GOIP”进行诈骗案,抓获犯罪嫌疑人两名,查获作案手机4部、手机卡8张、AUX线两套。

8月9日,在工作中获知一条涉“GOIP”诈骗线索后,该局刑侦大队反诈中心立即联合反诈一中队精干警力组成工作专班,围绕涉诈线索进行分析研判。经层层深入、顺藤摸瓜,8月10日晚,反诈中心、反诈一中队民警果断出击,在襄都区将嫌疑人朱某某一举抓获。现场审讯后,办案民警再次出击,在某公寓内将使用AUX线为境外诈骗团伙架设通信设备的嫌疑人郑某抓获,并从其租住公寓内搜出作案手机4部、手机卡8张、AUX线两套。经审讯,犯罪嫌疑人朱某某、郑某对收购手机卡、架设“GOIP”通信设备,为境外诈骗团伙提供技术支持的违法犯罪行为供认不讳。目前,案件正在进一步侦办中。

据了解,“GOIP”是网络通信的一种硬件设备,能将传统电话号码转化为网络信号,一台设备可供上百张手机卡同时运作。犯罪分子在境外通过在国内的“GOIP”设备远程控制国内的SIM卡实施诈骗。

石家庄高新警方破获一起敲诈勒索案

河北法制报讯(王锋)夏季治安打击整治“百日行动”开展以来,石家庄市高新区分局持续发力,重拳打击突出违法犯罪,近日破获一起敲诈勒索案,将犯罪嫌疑人刘某抓获归案。该局兴安刑警中队接辖区群众李某报警称:刘某在网上发布大量捏造事实、侮辱诽谤其的内容,并索要60万元,称钱到账后才会删帖。接到报警后,该中队立即进行立案侦查。8月17日,接到分局合成作战中心推送的嫌疑人刘某在石家庄市裕华区有活动轨迹的线索后,办案民警进一步开展侦查工作,锁定了犯罪嫌疑人的具体位置,当日下午在石家庄市裕华区某住宅小区内将犯罪嫌疑人刘某当场抓获。经讯问,犯罪嫌疑人刘某对敲诈勒索的不法事实供认不讳,目前,已被警方采取刑事强制措施。

博野警方抓获3名涉嫌电信诈骗嫌疑人

河北法制报讯(郭文芳)近日,博野县公安局破获一起电信诈骗案,抓获3名犯罪嫌疑人。李某在网上被人以投资买期货的名义,通过网银转账的方式骗走了28万余元。办案民警经侦查发现,受害人李某使用自己名下的银行卡给犯罪嫌疑人罗某、陈某、陈某某多次转账。其中一笔资金被转入湖北人刘某持有的银行卡内,且刘某的银行卡涉案流水高达446万余元。办案民警经过缜密侦查,确定了犯罪嫌疑人的活动轨迹,日前在当地警方的配合下,成功将犯罪嫌疑人刘某、罗某、陈某某抓获。经审讯,3名犯罪嫌疑人对以上不法事实供认不讳。目前,上述犯罪嫌疑人已被依法刑事拘留,此案正在进一步审理中。

(上接第5版)始终战斗在打击偷油盗电一线的降光辉,结婚9年一直和爱人两地分居的刘晓博,在全局最偏远的油区所一干就是14年的姜中钰……他们常年驻守野外油区,兢兢业业、恪尽职守,是千里油区最美的守卫者。

“最美”就是默默支持温柔守候

“警嫂”这个称呼,因与警察这个职业联系在一起,显得非同寻常,意味着更多的奉献和付出。自从嫁给了一名警察,闫芳才深深

地体味到身为警嫂的酸甜苦辣。“这么多年了,你从来没给我过生日,明天我生日,你一定要好好陪我。”对于妻子的请求,任南公安分局刑警大队中队长王晓东痛快地点下。可谁知到了晚上,突然接到通知:次日凌晨出发,去云南抓捕嫌疑人。看着面有愧色的丈夫,闫芳理解地说:“去吧,你能圆满完成任务,平安归来,就是我最好的生日礼物。”之后的7天时间里,王晓东和同事在云南连续抓获了12名犯罪嫌疑人,完成任务凯旋。回家前,他特意买了一

束鲜花送给妻子,作为迟到的生日礼物。芬芳的花瓣上,洒下妻子幸福的泪水。

孙建芬是万东公安分局北艾派出所所长刘海军的妻子,是一名医生。今年初,廊坊突发疫情,她主动请缨,身着防护服,战斗在核酸采集一线,经常在户外连续工作到凌晨一点。但即使再忙,她也全力支持丈夫的工作,把照顾老人和孩子的担子更多地揽在自己身上。

结婚22年,刘海军先后荣立个人

白沟新城一女子因觉生活压力大出走欲轻生

民警连夜找寻帮其解心结

河北法制报讯(通讯员 韩文江 记者 章彤华)工作繁忙、生活压力大,一些工作上的不如意、生活中的不顺心有可能会触动人们的负面情绪,一旦产生不良情绪要及时调节,千万不可选择极端的方式。日前,保定市白沟新城一女子因感觉生活压力大欲轻生并离家出走,幸亏白沟新城公安民警及时将其找到,一番开导,解开了她的心结。

“对不起,老公,我先走了,只有一个恳求,以后就别找(我)了,好好把孩子

养大成人”“我实在受不了了”“别找我了,活着太累了……”8月15日凌晨,保定市公安局白沟新城公安分局义合庄派出所接到辖区一位群众报警,称他的妻子因为感觉生活压力大离家出走,并给他发来微信流露出要轻生的念头。据这位男士说,自己的妻子最近情绪比较低沉,当晚收工后说自己要出去散步,但直到很晚仍没有回家。他四处寻找都不见踪影,又收到妻子发来的信息,越想心里越担心,便赶紧报警求助。深夜离家出走且有轻生意向,晚一

分钟找到便多一分危险,看着这些微信内容,义合庄派出所民警也很着急,立即展开研判巡查,并同步发动夜间巡逻警力搜寻。

由于出走女子家中汽车还在,民警判断其应该不会走远,遂一边不停地拨打对方的手机号,一边根据家属提供的该女子的体貌特征,围绕其居住地附近走访群众,并将照片转发到辖区“警民治安微信群”中,发动群众进行寻找。经过一个多小时地毯式的搜寻,民警终于发现了该女子的活动轨迹,初步确定

其可能在白沟芙蓉公园附近。

民警们迅速赶到芙蓉公园,兵分几路,拿着该女子的照片仔细查找。“这里没有,再往前找找!”终于,民警发现有一名女子独自坐在一处水岸边,外貌和衣着特征与出走女子十分相似。民警上前核查后,确认该女子就是他们要找的人。

看到民警后,这名女子情绪十分激动,不停地哭泣说:“我恳请你们了,不要问我的事了!”民警耐心劝说,对其进行心理疏导,她的情绪才渐渐稳定下来,认识到自己不应该如此漠视生命。听说自己的妻子被民警找到了,正在别处寻找的女子的丈夫很快赶到现场,见到妻子激动不已,眼里泛起泪光。在民警劝解下,女子打开了心结。

8月18日,女子的丈夫专程赶到派出所,送来一面锦旗,再次向民警表达由衷的谢意。